OITP «HeonaToorus»

B ankeTHpoBaHHe y4acTBOBAIM Pe3uaeHThl 1-ro U 2-1o0 rojia 00yueHus. AHKeTUPOBaHUE NPOBOUIIOCH
AHOHMMHO

Pe3yabTaThl AaHKETHPOBAHHS «Y 10BJICTBOPEHHOCTH PE3H/ICHTOB KA4eCTBOM
00pa3oBaTe/IbHOIO poueccar»

1)  ViorneTBOpeHHOCTh  cojepkaHueM  oOpasoparenbHOH  nporpammsl —  92.9% |
HEeY/JI0BJIeTBOpeHHOCTD -7,1%

2) Y 10BIE€TBOPEHHOCTH UCHIOIB3YEeMBIMI MeToAaMu oOydenns — Jla -92,9%, cooTBeTcTBEHHO HET--
7,1%

3) Y 1oBneTBOpeHHOCTh OpraHu3aiuei yuebnoro npouecca — [la -92,9% , Heya0BIE€TBOPEHHOCTD -
7.1%

4) V10BneTBOpeHHOCTh MaTepHATBHO-TEXHHYECKMM o0ecriedeHHeM YHHBepcuTeTa (yueOHbIe ayIUTOPHH,
Gubnuoreunstii houn, obopynosanue) —Jla- 92.9%, coorBercrBenno Her--7,1%

5) YnorneTBopeHbl JId MHGOPMALHMOHHBIM O0CTYKUBAHHEM (JOCTYMHOCTBIO He0oOX0auMOH HHbOpMaLHu
obpazoarensHOro, 06IECTBEHHOTO, OpraHu3aliMoHHoro xapakrepa) - a -92.9%. coorBercreenno Her--7,1%

6) Y IOBNETBOPEHHOCTD 0OCIYKHBAHHEM COTPYAHHKOB OGubnuoTeku —/la- 100%

7)  YI0BICTBOPEHHOCTb  COLMATBHBIM  OOCIYKHMBAHHEM  (HA3HAYEHWEM  CTHICHOMH,  OKa3zaHMeM
MaTepHaibHO#H nomouiu) — Jla- 92,9%, 3aTpyaHAIOCH OTBETUTH -7,1%

8) Y aosnersopens! in Bol 06cimykuBanueM B cTonoBbIx U Oyherax? —a- 78,6 %, Her-7,1%. 3arpyausiocs
oTBeTHTh-14,3%

9) VnoeneTBopeHbl JiH Bbl MEIHMIMHCKMM 0GCIYKHBAaHHEM B YHMBEPCHTETCKOM mnonuknuuuke? Jla —
92.9%. 3aTpyaHSIOCH OTBETHTH -7.1%

10) YOOBIETBOPEHHOCTh OTHOLICHHWEM (J00pOsKenaTe/IbHOCTh, BEXKIMBOCTH) CO  CTOPOHBI
[penojaBaresiei 1 COTpy/IHUKOB (B TOM uuciie JlenapramMeHToM 1ocieBy3oBckoro odpasosanus) -100%

11) Vnossiersopensl jin Bbl B3aMMOOTHOLIEHUAMH ¢ aIMHHHCTpAaInel (B ToM uncie JlenapraMmeHTOM

nocieBy3oBckoro odpaszosanus)? — la -92,9%, Her -7,1%

12) V nosnetsopensl 11 Bbl HHGOPMUPOBAHHOCTHIO O Peai3yeMOil MUCCHH, TIONTUTHKE, CTPATETHH, LIEIAX U
3anavax 3KMY umenn Mapara Ocnanosa? -— Jla -92,9%, Her -7.1%

13) Vnoenersopensl 71W Bbl MaTepuanbHO-TEXHHYECKHM o0ecriedeHHEM KJIMHMYECKOH 0a3bl M HX
obcmyxkuBanneM? - Jla -92.9%, Her -7,1%

14) YnosnerBopetbl 11 Bel 10CTHTHYTBIM ypOBHEM OCBOSHHUs oOpa3opatenbHoOi mporpammser? Jla -92.9%,
Het -7,1%

15) Y noeneteopensl i Bol 0a30BbIMH 00pa30BaTeNbHLIMH H 9JI€KTHBHBIMH AMCLMIUTMHAMU?

Ha -92,9%, Her-7,1%

16) YnoeneTBopeHsl i Bbl Npu3HaHHEM YCMEXOB B y4eOHOM, Hay4HO-HCCEN0BATENbCKOH, BHEYYEOHOM
nesrensHoceTH? Ja -92.9%. Her -7.1%

17) CooTBeTcTRYET M peanbHbIH oOpa3opaTeneHelH nporece pexname 3KMY umenn Mapara Ocnanosa?
Ja -92.9%. Her-7.1%

18) Pexomennosanu 6n1 HAO «3KMY umenu Mapara OcnaHoBa» poJcTBEHHHUKaM MU 3HakoMbIM? Jla -
92.9%. 3atpynHsatock oTReTHTH -7.1%

AHa/IH3 pe3yabTaTOB AHKeTHPOBAHMSA N0 AHKETE

[Mo pesynbraTam  aHKETUPOBAHMS  BBISBJICHO, 4YTO  PE3UACHTHl  YAOBJIETBOPEHbI  COACP:KAHHEM
o0OpasoBaTe/BHONH MPOrpaMMbl, MCIOJBL3YEMbIMM — METOAaMH 00ydeHHs, opraHusauueil yuebHoro mpoliiecca,
MaTepUalbHO-TEeXHHYeCKMM obecrieueHHeM KIHHWYeCcKOH 6a3pl, uH(popManmoHHBIM ob0cny:kuBanueM.  [lo
pe3yabTaram JI@HHOIO AHKETHPOBAaHMA HM3KOM OLEHKH He BbisBiAeHO. [lo cpaBHEHUIO C MpebLIyLUM
AHKETHPOBAHUEM OTMEYAETCS MOJOMKHTENbHAS THHAMMKA.

IIpeacenaresb AKageMHYeCKOro KOMHTETA %,7 Kypmanaauna I'.JI.

Jexan nocieBy3oBckoro ofpazoBaHus \Zj Hypranuesa P.E.



